WARNING Causes skin irritation. Causes
serious eye irritation. Prevention: Wash skin
thoroughly after handling. Wear protective
gloves/eye protection/face protection.
Response: IF ON SKIN: Wash with plenty
of water. If skin irritation occurs: Get medical
advice/attention. IF IN EYES: Rinse cautiously
with water for several minutes. Remove contact
lenses, if present and easy to do. Continue
rinsing. If eye irritation persists: Get medical
advice/attention. Take off contaminated
clothing and wash it before reuse.

See the SDS for more info at/
Voir la FDS pour plus d‘info au:
waurth.ca or call/ou appelez:
1-800-263-5002
Manufactured for/Fabriqué pour:
Wourth Canada Limited/Limitée
345 Hanlon Creek Blvd, Guelph,
ON, NT1C 0A1
ATTENTION Provoque une irritation cutanée.
Provoque une sévére irritation des yeux.
Prévention: Se laver & fond la peau apres
avoir manipulé. P280 Porter des gants de
protection/un équipement de protection des
yeux/un équipement de protection du visage.
Intervention: CONTACT AVEC LA PEAU:
Laver avec beaucoup d’eau. En cas d'irritation
cutanée: Consulter un médecin. EN CAS DE
CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec
précaution & I'eau pendant plusieurs minutes.
Enlever les lentilles de contact si la victime
en porte et si elles peuvent étre facilement
enlevées. Continuer & rincer. Si l'irritation
oculaire persiste: Consulter un médecin. Enlever
les vétements contaminés et les laver avant
réutilisation.
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w WURTH

ECO BOAT AND
SHIP WASH

NETTOYANT ECO
POUR BATEAUX
ET NAVIRES

Net content/Contenu:

20 L (5.2 gal)

160 x 150 mm
10 mm cut off

@D ECO BOAT AND SHIP WASH

Features: A highly concentrated cleaner

that removes dirt, grease, oil, and film that is
magnetically bonded to the surface. Contains a
new surfactant technology to provide incredible
wash and rinse free results. Shines, protects and
prevents oxidation. Its unique sudsing profile
prevents residual build-up of detergent. Causes
water to sheet off when rinsed, and dries quickly
to prevent spotting. Compatible with clear

coat finishes. Eco Logo Certified for reduced
environmental impact.

Uses: Safe for use on fiberglass, vinyl, metal,
glass, plastic, rubber, and painted surfaces.
Directions: Dilute with clean water to the desired
concentration (up to 150:1). Heavy soilings will
require a higher concentration. Mix well and apply
with a sponge, soft cloth or deck brush. Can also
be applied by means of a power washer. Rinse
thoroughly with clean water.

The above instructions are based on our experience.
Preliminary fests are advised before use. For more detfails,
see the technical data sheet.

NETTOYANT ECO POUR
BATEAUX ET NAVIRES

Caractéristiques: Un nettoyant hautement
concentré qui enléve la saleté, la graisse, I'huile

et le film qui est magnétiquement lié & la surface.
Contient une nouveﬁe technologie de tensioactif
pour fournir des résultats incroyables de lavage

et de rincage. Brille, protége et empéche
|'oxydation. Son profil de mousse unique empéche
I'accumulation résiduelle de détergent. Provoque la
formation de perles d’eau lors du rincage et séche
rapidement pour éviter les taches. Compatible
avec les finitions de couche transparente. Eco Logo
Certifié pour un impact réduit sur |'environnement.
Utilisations: Sans danger pour les surfaces en
fibre de verre, en vinyle, en métal, en verre, en
plastique, en caoutchouc et peintes.

Mode d’emploi: Diluer avec de I'eau propre

& la concentration désirée (jusqu’a 150:1). Les
salissures lourdes nécessiteront une concentration
plus élevée. Bien mélanger et appliquer avec une
éponge, un chiffon doux ou une brosse de terrasse.
Peut également étre appliqué au moyen d'une
laveuse & pression. Rincer abondamment avec de
|'eau propre.

Les instructions ci-dessus sont basées sur notre expérience.
Des tests préalables sont avisés avant l'ufilisation. Pour plus
de détails, voire la fiche technique.

Not for retail sale/
Pas pour la vente au détail

Made in Canada/Fabriqué au Canada



